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优秀特色

有固定式和手车式，手车式可适用于KYN28A等铠装中置柜，严格的配柜出厂试验确保

互换性

不仅可配VS1型机构，确保产品电流规格齐全，额定电流最大可至3150A，短路开断电流

最大可至40kA；同时可选用配置CW机构的CV2断路器模块化设计、附件安装简便、维护方

便、性能优越，额定电流最大至1250A，短路开断电流最大至31.5kA

采用一流厂商的APG工艺固封极柱，免维护，环境适应面宽，安全可靠，适用于频繁操

作或多次开断短路电流，并可提供TH型断路器，满足湿热带地区使用要求

额定工频耐受电压42kV/1min，额定雷电冲击耐受电压75kV

额定短路开断电流25kA~40kA，额定短时耐受电流25kA~40kA/4s

按GB1984-2003标准，具有延长电寿命E2级、延长机械寿命M2级和容性电流开合C2级



4

接地方式 17

19

42

断路器内部电气接线原理图

订货须知

目 录

R

1概 述

1

1

使用条件

型号及含义

结 构 2

3基本技术参数

CV2-12/T（V）附件

6CV2-12/T（C）附件

8CV2-12/T（V）外形安装尺寸

11CV2-12/T（C）外形安装尺寸

13CV2-12/T（V）固定式联锁

15CV2-12/T（C）固定式联锁



环境温度

最高温度：+40℃，

在24h内测得的平均值不超过+35℃；

最低温度：-5℃；

环境湿度

日平均相对湿度不大于95%

月平均相对湿度不大于90%

日平均蒸气压不大于2.2×10 MPa

月平均蒸气压不大于1.8×10 MPa

海拔：不超过1000m；

地震烈度：不超过8度；

周围空气没有明显地受到尘埃、烟、腐蚀性

气体和或可燃性气体、蒸汽和盐雾的污染；

来自开关设备和控制设备外部的振动或地动

可以忽略；

特殊使用条件

若用户使用的工作条件与正常使用条件有差

异，如安装在海拔超过1000m、周围空气温度超

过正常使用条件规定的限值或高温易产生凝露等

地方，请与本公司进行协商。

-

-
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概 述

1

CV2-12户内高压真空断路器（以下简称断路

器）为主导电回路采用固封极柱绝缘方式的中压

断路器，并且其操作机构可采用VS1型机构或

CW型机构两种形式满足不同用户的选用。固封极

柱结构消除了灰尘和潮气对真空灭弧室外绝缘能

力的影响。断路器主要用于交流50Hz、额定电压

12kV及以下的电网中起控制保护作用，广泛用于

工矿企业、变电站等场所，并可适用于湿热带地

区。

断路器有固定式和手车式；

固定式断路器若需增加相应联锁，请与本公

司联系；

断路器可安装于KYN28A型开关柜或配套于

其他铠装中置柜，可与CV1-12、VS1互换；

断路器适用于重合闸操作，并可适用于频繁

操作场所；

断路器符合以下标准：

IEC62271-100:2001 GB 1984-2003《高压

交流断路器》

IEC62271-1：2007 GB/T11022-2011《高压

开关设备和控制设备标准的共用技术要求》

JB/T 3855-2008《 交流真空断路器》

DL/T402-2007 高压交流断路器订货技术条

件

DL/T 403-2000《12kV~40.5kV高压真空断

路器订货技术条件》

高压

《

》

型号及含义

C V 2 - 12

常熟开关制造有限公司
（原常熟开关厂）

户内真空断路器

设计序号

额定电压

额定短路开断电流

额定电流

T

弹簧操作机构

-

操作机构：V-VS1机构
     C-CW机构

（ ）

使用条件

正常使用条件
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结构

CV2-12/T(V)固定式

CV2-12/T(V)手车式

1、面板

2、铭牌

3、储能状态指示

4、合闸按钮

5、手动储能手柄

6、商标

7、固封极柱

8、固定式二次接线端子排

9、“分闸”锁定装置

10、分闸按钮

11、断路器分合位置指示

12、合闸准备就绪时指示“OK”

13、底盘车

14、计数器

15、手车式二次插头

16、断路器封板
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CV2-12/T(C)固定式

CV2-12/T(C)手车式

7

6
3

4

5

2
1
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17、梅花触头

14
14

11

注：CV2-12/T（V）断路器采用VS1机构；
  CV2-12/T（C）断路器采用CW机构。



基本技术参数

3

型号

额定电压Ur

额定短时工频耐受电压Ud（ 有效值）1min

额定雷电冲击耐受电压Up（峰值）

额定频率fr

kV

kV

kV

Hz

CV2-12/T(C)

12

42

75

50

CV2-12/T(V)

额定电流Ir A 630、1250
630、1250、1600、
2000、2500、3150

额定短路开断电流Isc（有效值）

额定峰值耐受电流Ip

额定短路关合电流

额定短时耐受电流Ik（有效值）

额定短路持续时间tk

额定电缆充电开断电流Ic（有效值）

额定操作顺序

分合闸机构额定 电压Uop电源

辅助回路额定电源电压 aU

额定短路开断电流开断次数

机械寿命

kA

kA

kA

kA

s

A

V

V

次

次

25、31.5

63、80

63、80

25、31.5

4

25

自动重合闸： O-0.3s-CO-180s-CO

非自动重合闸： O-180s-CO-180s-CO

AC：110、220 DC：110、220； 

AC：110、220； DC：110、220

30

10000

25、31.5、40

63、80、100

63、80、100

25、31.5、40

额定背对背电容器组开断电流I （有效值）bb

额定背对背电容器组关合涌流I （峰值）bi

A

kA

400

20（频率4250Hz）

20000(1250-31.5及以下)
10000(1250-40及以上)

分级：机械寿命电寿命容性电流开断/ / M2/E2/C2

项目 单位 数据

额定绝缘

水平

断口、相间、对地

断口、相间、对地

30(1250-31.5及以下)
20(1250-40及以上)



b）分闸脱扣器（TQ）
可实现远方控制断路器分闸

AC220 DC220 AC110 DC110

（0.65~1.1）Uop

1.2 1.2 2.4 2.4

20~50

额定电源电压Uop（V）

动作电压（V）

瞬时电流（A）

分闸时间（ms）

c）储能电机（M）
储能电机能对断路器操动机构的合闸弹簧自动进行储能操作。当断路
器合闸完成后，储能电机立即自动对合闸弹簧进行重新储能。
在失电或是检修时，合闸弹簧可被手动储能。

AC220 DC220 AC110 DC110

（0.85~1.1）Ua

0.9 0.9 1.8 1.8

80

≤15

额定功率（W）

储能时间（s）

额定电源电压Ua（V）

动作电压（V）

瞬时电流（A）

C V 2 - 1 2 / T ( V )附件

4

AC220 DC220 AC110 DC110

（0.85~1.1）Uop

1.67 1.67 3.33 3.33

35~70

额定电源电压Uop（V）

动作电压（V）

电流（A）

合闸时间（ms）

标配附件
a）合闸脱扣器（HQ）
可实现远方控制断路器合闸

配用于CV2-12/T(V)断路器附件

合闸脱扣器

分闸脱扣器

储能电机



c）间接过电流脱扣器
与电流继电器配合使用

5A 3.5A 5A 3.5A

种类 二相式（Y7、Y8） 三相式（Y7、Y8、Y9）

动作电流

4400电阻（Ω）

额定功率（W)

电流（mA）

额定电源电压Ua（V）

b）底盘车闭锁电磁铁

底盘车闭锁电磁铁是为防止控制电源未通电情况下断路器从试验位置摇

进。该回路在控制电源通电时解除闭锁，在控制电源失电时闭锁。

8600

C V 2 - 1 2 / T ( V )附件

5

2.755.6

2526

AC220 DC220 AC110 DC110

底盘车闭锁电磁铁

间接过电流脱扣器

a）合闸闭锁电磁铁
只有当合闸闭锁电磁铁得电后，操动机构才能被合闸。

电阻（Ω）

额定功率（W)

电流（mA）

额定电源电压Ua（V）

选择附件

4400

2.75

25

AC220 DC220 AC110 DC110

合闸闭锁电磁铁

8600

5.6

26
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C V 2 - 1 2 / T ( C )附件

额定电源电压Uop（V）

动作电压（V）

瞬时电流（A）

分闸时间（ms）

AC220 DC220 AC110 DC110

（0.65~1.1）Uop

1.2 1.2 2.4 2.4

20～50

闸
可实现远方控制断路器分闸
分 脱扣器（TQ）

额定电源电压Ua（V）

动作电压（V）

瞬时电流（A）

额定功率（W）

储能时间（s）

AC220 DC220 AC110 DC110

（0.85~1.1）Ua

0.7 0.7 1.4 1.4

150

≤5

储能电机能对断路器操动机构的合闸弹簧自动进行储能操作。当断路器合闸
完成后，储能电机立即自动对合闸弹簧进行重新储能。
在失电或检修时，合闸弹簧可被手动储能（通过操动机构内置的储能手柄）

储能电机（M）

额定电源电压Uop（V）

动作电压（V）

电流（A）

合闸时间（ms）

AC220 DC220 AC110 DC110

（0.85~1.1）Uop

0.9 0.9 1.8 1.8

25～70

合闸脱扣器（HQ）
可实现远方控制断路器合闸

标配附件

配用于CV2-12/T(C)断路器附件

合闸脱扣器

分闸脱扣器

储能电机



选择附件
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C V 2 - 1 2 / T ( C )附件

种类

动作电流

二相式（Y7、Y8） 三相式（Y7、Y8、Y9）

间接过电流脱扣器

与电流继电器及电流互感器配合使用。

5A 5A3.5A 3.5A

底盘车闭锁电磁铁是为防止控制电源未通电情况下断路器从试验位置摇进。

该回路在控制电源通电时解除闭锁，在控制电源失电时闭锁。

底盘车闭锁电磁铁

底盘车闭锁电磁铁 4400

2.75

25

8600

5.6

26

额定电源电压Ua(V)

电流（mA）

合闸闭锁电磁铁
只有当合闸闭锁电磁铁上电后，操动机构才能被合闸。

该回路在控制电源通电时解除闭锁，在控制电源失电时闭锁。

4400

2.75

25

电阻(Ω)

额定功率(W)

AC220 DC220 AC110 DC110

额定电源电压Ua(V)

电流（mA）

电阻(Ω)

额定功率(W)

AC220 DC220 AC110 DC110

合闸闭锁电磁铁

间接过电流脱扣器

8600

5.6

26



CV2-12/T（V）断路器

已储能

CHA R G ED

CV2 -12（VS1） 00 0 01 户内高压真空断路器

分闸 按钮
TR IP

合闸按钮
CLOSE

手动储能
MA NU AL C HAR GE

户内高压真空断路器
INDOOR HIGH- V OLTAGE VA CUUM CIRCUI TBREAK ER

型号/Ty pe：CV2-12（ VS 1）

520

588

210

36.5

428

630 1250

210

注意：请严 格遵守使 用规 程和正确的操 作规 范！

CAUTI ON P le ase observet he i nstruction manualandfol low
th er u les of good engine ering prac tice
：

！

常熟开关制造有限公司（原常熟开关厂）
CH ANG SH U SW ITCH GEAR M FG .C O. ,LTD . FO RM ER CH AN GS HU S WITCH GEA R PL ANT（ ）

275 4-M12

A向

25、31.5 25、31.5

额定参数/ Rat ed por am eters :
频率 /Fre quency:
电压 /Vol tage:
电流 /Nor mal cur rent: 630 12 50 160 0 2000 2500 3 1 50 A

50 Hz
12 kV

25 31 .5 40 kA
4 s

电机电 压/Mot or vol tage:
操作电 压/Ope rating volta ge:

操作顺 序/Ope rating seque nce:

短路开 断电流 /S hort-ci rcuit breaki ng cur rent:
短路持 续时间 /D uration of Sh ort-ci rcuit:

AC DC 22 0 V

0-0.3s- CO-180s -CO 0-180s-CO-180s -CO

AC DC 22 0 V
110 V
110 V

额定电流（A）

额定短路开断电流（kA）

720

770

275 275

已储能

C HA RGE D

CV2- 12（VS1） 户内高压真空断路器

分闸按钮
TRI P

合闸 按钮
CLO SE

手动 储能
M A NUA L CHA RG E

户内高压真空 断路 器
INDOORHIGH-VOLTAGE VACUUMCI RCUITBREAK ER

型号/T ype：CV2- 12（VS 1）

注意 ：请 严格 遵守 使用 规程 和正确的 操作规 范！

C AU T IO N Ple as e ob s e r ve t h e i ns tr u ct io n m a n ua l a n d f o llo w
th e r u le s of g o o d en g in e e r in g p r a ct ice
：

！

常熟开关制造有限公司（原常熟开关厂）
CHANGSHU SWITCHGEAR M FG.CO. ,LTD . FORM ER CHANG SHU SW ITCH GEAR PL ANT（ ）

75

466.5
275

60A向 1600 2000

31.5、40

额定参数/Rate d porameters:
频率/F requency:
电压/V oltage:
电流/N ormal current: 630 12 50 1600 2000 2 500 3 150A

50Hz
12kV

25 31.5 40kA
4 s

电机电压 /Motor volta ge:
操作电压 /Operating v oltage:

操作顺序 /Operating s equence:

短路开断电流 /S hort-circuit breakin g current:
短路持续时间 /D uration of Short-cir cuit:

AC DC 220V

0 -0 .3 s- CO- 1 80 s- CO 0- 18 0 s- CO- 18 0 s- CO

AC DC 220V
110V
110V

额定电流（A）

额定短路开断电流（kA）

8

C V 2 - 1 2 / T ( V ) 外形安装尺寸

A

A

固定式，额定电流Ir=630A、1250A，相间距210mm

固定式，额定电流Ir=1600A、2000A，相间距275mm



手车式，额定电流Ir=630A、1250A，相间距150mm，可安装于650mm宽开关柜

已储能
C HA RGE D

CV2-12（VS1） 户内高压真空断路器

分闸按钮
TR IP

合闸按钮
CLOS E

手动储能
MA NUA L CHA RG E

户内 高压真空断路器
I NDOOR HIGH -VOLTA GE VA CUUM CIRCUI T BRE AK E R

型号 / Ty pe： CV2- 12（ VS 1）

注意：请严格 遵守使 用规程和正确的 操作规 范！

CAUTION P lease obs erve t he inst ruct ion manua l andf ollow
the rules of good engineering prac tic e
：

！

常熟 开关制造有限公司（原常熟开 关厂）
CHAN GSHU SWITCHGEAR M FG.CO ., LTD. FORME R CHA NGSHU SWITCH GEAR PL ANT（ ）

00 001

500
208

502
532

510

183
432

598

40 89

630 1250

动触头 侧

15 .2 5mm

25、31.5 25、31.5
φ35 φ49

额定参数/Ra ted por ameters:
频率/Fre quency:
电压/Vol tage:
电流/Nor mal cur rent: 630 1250 1600 20 00 2500 3150A

50Hz
12 kV

25 31.5 40kA
4 s

电机电压/Motor voltage:
操作电压/Operating voltage:

操作顺序/Operating sequence:

短路开断电流/Short-circuit breaking current:
短路持续时间/Duration of Short-circuit:

AC DC 220V

0- 0.3 s- CO- 180 s- CO 0 -18 0s- CO -18 0s -CO

AC DC 220V
110V
110V

额定电流（A）
额定短路开断电流（kA）

配合静触头尺寸（mm）

手车式，额定电流Ir=630A、1250A，相间距210mm，可安装于800mm宽开关柜
638

277

652
682

510 40 89

183
432

598

630 1250
25、31.5 25、31.5、40

φ35 φ49
额定短路开断电流（kA）

额定电流（A）

配合静触头尺寸（mm）

户内高压真空断路 器
I NDOOR HI GH-V OLT AGE VA CUUM CI RCUI T B REA K ER

型号/ Ty pe： CV2- 12（V S1）

额定参数/ Rated porameters:
频率/ Frequency:
电压/ Voltage:
电流/ Normal current: 630 12 50 1600 20 00 2500 3150A

50Hz
12kV

25 31.5 40kA
4 s

电机电压/ Motor voltage:
操作电压/ Operating voltage:

操作顺序/ Operating sequence:

短路开断电流/Short-circuit breaking current:
短路持续时间/Duration of Short-circuit:

AC DC 220V

0- 0.3 s-C O- 180 s-C O 0 -18 0s- CO - 18 0s -CO

AC DC 220V
110V
110V

注意：请严格 遵守使 用规程和正确的 操作规范！

CAUTION Pleas e observ e the inst ruct ion manual and f oll ow
the rules of good en gineeri ngp ract ice
：

！

常熟开关制造有限公 司（原常 熟开关厂）
CHANGSHUSWITCHGEARMFG.CO. ,LTD. FORMERCHANGSHUSWITCHGEARPLANT（ ）

分闸按钮
TR IP

合闸按钮
CL OSE

手动储能
MA NUA L CHA RG E

CV2-12（VS1） 00001 户内高压真空断路器

已储 能
CHARGE D

15·25mm

与柜体配合时，需 保证动触头进
入接触点尺寸为15·25mm.

静触头侧 动触头侧

9

C V 2 - 1 2 / T ( V ) 外形安装尺寸



手车式，额定电流Ir=1600A、2000A，相间距275mm，可安装于1000mm宽开关柜

536 89

160
358

586

838
377

852
880

户内高压真空断路器
IN D OO R H IG H- VO L TAG E VA C UUM C IR C UI T BR EAK ER

型 号 /T y pe ： C V2- 12（ V S 1）

额定参数/ Rated porameters:
频 率/ Frequency:
电 压/ Voltage:

电 流/ Normal current: 630 1 2 50 1600 20 00 25 00 31 50A

5 0Hz
12 kV

25 3 1.5 40 kA
4 s

电 机 电 压/ Motor voltage:
操 作 电 压/ Operating voltage:

操 作 顺 序/ Operating sequence:

短 路 开 断 电 流/ Short-circuit breaking current:
短 路 持 续 时 间/ Duration of Short-circuit:

AC DC 220V

0-0.3s-CO-180s-CO 0-180s-CO-180s-CO

AC DC 220V
110V
110V

注意：请严格遵守使用规程和正确的操作规范！

CAUTION Pleas eobservet he instruct ion manual andf ollow
th erules of good engineeringpract ice
：

！

常熟开关制造有限公司（原常熟开关厂）
CHANGSHUSWITCHGEARMFG.CO.,LTD. FORMERCHANGSHUSWITCHGEARPLANT（ ）

分闸 按钮
TRI P

合 闸按 钮
C LO S E

手动 储能
M AN UA L CH AR G E

CV2-12（VS1） 00 001 户内高压真空断路器

已储能
C HA RG E D

15·25mm

注意！
与 柜体 配合时，需 保证动触 头 进
入接触点尺寸为15·25mm .

静触头 侧 动触 头侧

10

C V 2 - 1 2 / T ( V ) 外形安装尺寸

1600 2000
31.5、40
φ79

额定短路开断电流（kA）
额定电流（A）

配合静触头尺寸（mm）

手车式，额定电流Ir=2500A、3150A，相间距275mm，可安装于1000mm宽开关柜

838

377

852

880

536 89

160
358

586

2500 3150
31.5、40
φ109

额定短路开断电流（kA）
额定电流（A）

配合静触头尺寸（mm）
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C V 2 - 1 2 / T ( C ) 外形安装尺寸

固定式，额定电流Ir=630A、1250A，相间距210mm

CV2-12/T（C）断路器

柜门外面

A

308

520

588

36 275
440

110

A向
φ64

M16深25

手车式，额定电流Ir=630A、1250A，相间距150mm，可安装于650mm宽开关柜

500

42.5

308

502

530

640.5

48 89

183 250

600

额定短路开断电流（kA） 25、31.525、31.5

额定电流（A） 1250630

630

φ35

1250

φ49配合静触头尺寸（mm）

额定电流（A）

25、31.5 25、31.5额定短路开断电流（kA）

4-M12



C V 2 - 1 2 / T ( C ) 外形安装尺寸

手车式，额定电流Ir=630A、1250A，相间距210mm，可安装于800mm宽开关柜

638

42.5

308

652

680

183 250

600

54

48 89

640.5

12

13

630

φ35

额定电流（A）

配合静触头尺寸（mm）

25、31.5额定短路开断电流（kA）

1250

φ49

25、31.5

56



C V 2 - 1 2 / T ( V )固定式联锁

13

用于固定柜中，与固定柜上的机械联锁配合实现“五防”功能。

A转轴联锁

用于该联锁形式的转轴与柜子联锁件(成套厂自供)配合，实现断路器联锁分闸，或无法合闸。

a）左侧联锁

b）右侧联锁

50

10 10

2-M5

34

户内高压真空断路器
INDOOR HIGH- VOLTAGE VA CUUM CIRCUI T BREAK ER

型号/ Type： CV2 -12（VS 1）

额定参数 /Ra ted pora mete rs:
频 率 /Fre quenc y:
电 压 /Vol tage:
电 流 /Nor mal c urre nt: 630 1250 1600 2000 25 00 3150A

50Hz
12kV

25 31.5 40kA
4 s

电 机电压/M otor volt age:
操 作电压/O perat ing volt age:

操 作顺序/O perat ing sequ ence :

短 路开断电流/ Shor t-ci rcui t br eaki ng c urre nt:
短 路持续时间/ Dura tion of Shor t-ci rcui t:

A C DC 22 0 V

0-0.3 s-CO-180 s -C O 0-180 s-CO-18 0s -CO

A C DC 22 0 V
1 10 V
1 10 V

注意： 请严格 遵守使 用规程 和正确的 操作规 范！

CAUTION Please observet he inst ructionmanual and follow
therules of good engineer ing practice
：

！

常熟开关 制造有限公 司（原 常熟开关厂 ）
CHA NGSHU SWI TC HGEAR MF G .CO., LTD. F ORMERCH ANGSHUS WIT CHGEA R PLANT（ ）

分闸按钮
TR IP

合闸 按钮
CLOSE

手动储能
MANUA L CH ARGE

CV2-12（VS1） 0 00 01 户内高压真空断路器

已储能
CHA R G ED

50

已储能

CHARGED

34

1010

2-M5

户内高压真空断路器
IN DO OR H IG H-V OL TA GE V AC UU M CIR CU IT B RE AKER

型号 /Type:CV2- 12 (VS1)

额定参数 /R ated pora met e rs:
频率/ Fr e quen c y:
电压/ Vo l tage :
电流/ No r mal c urr e nt: 63 0 12 50 16 00 2000 250 0 315 0A

50Hz
12 kV

25 31 .5 40 kA
4 s

电机电压 /M otor vol t age :
操作电压 /O pera t ing vol ta ge:

操作顺序 /O pera t ing seq ue nce :

短路开断电流 / Sho r t-c ircui t br e aki ng cu r ren t :
短路持续时间 / Dur a tio n of S hor t -ci rcuit :

AC DC 22 0V

0-0.3s- CO- 180s -CO 0-180s-CO-180s -CO

AC DC 22 0V
1 10 V
1 10 V

分闸按钮
TR IP

合闸按钮
CLOSE

手动储能
MANUAL CHARGE

常熟开关制造有限公司 (原常熟开关厂 )
C HA NG S HU SWI TCH G EA R MF G. C O ., LTD . (FO R M ER C HAN GS HU SW IT CH GE AR PL AN T)

注意：请严格遵守使用规程和正确的操作规范！
CAUTION:Ple aseobser ve the inst ruct ion ma nual and follow

the r ules of good en gineer ing pr actice !

CV2-12(VS1)

CV2-12/T（V）固定式断路器
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B、断路器主轴外伸

断路器主轴外伸可提供合、分闸联锁信号，供远距离监测或者配合所需联锁。

a）主轴左侧外伸

C、主轴外伸加转轴联锁

a）左侧联锁

b）左侧联锁

分闸按钮
TR IP

合闸按钮
CLOSE

手动储 能
MANUAL CHARGE

CV2-12(VS1)

户内高压真空断路器
I ND OOR H IG H- VO LT AGE V AC UU M CI RC UI T B RE AK ER

型号/ Ty pe: CV 2- 12( VS1)

额定参 数/ Ra ted poram eter s:
频率/ Freq uen c y:
电压/ Volt age :
电流/ Norm al c urr e nt: 630 1 2 50 1600 2000 25 0 0 31 5 0A

50 Hz
12kV

25 31 .5 40kA
4 s

电机电压/ Mo tor volt age:
操作电压/ Op era t ing volta ge:

操作顺序/ Op era t ing seque nce :

短路开断电流/ Sho r t-cir cui t br e aking cu r ren t :
短路持续时间/ Dur a tion of S hor t -circ uit :

AC DC 22 0 V

0-0. 3s- CO- 180s -CO 0-180 s-CO-180s -CO

AC DC 22 0 V
11 0 V
11 0 V

常熟开关制造有限公司 (原常熟开关厂 )
C HA NG S HU S W I TCH G EA R M FG . C O. , LTD .( FO R M ER CH AN G SH U SW ITC HG E AR PL AN T)

注意：请严格遵守使用规程和正确的操作规范！

CAUTION:P lease observe the inst ruction manual and fol low
ther ule s of good engine eringpr actice!

已储能
CH ARGED

000 01

M10×25 L

40

分闸按钮
TRIP

合闸按钮
CLOSE

手 动储能
MANUAL CHARGE

CV2-12(VS1)

户内高压真空断路器
I ND OOR HIGH-VO LT AGE V AC UU M CI RC UI T BREAKER

型号/Type: CV 2-12(VS1)

额定参 数/ Ra ted p oram eter s:

频率 /Freq uenc y:
电压 /Volt age:
电流 /Norm al c urren t: 630 1 2 50 1600 2000 25 0 0 31 5 0A

50 Hz
12kV

25 31 .5 40kA
4 s

电机 电压/Mo tor volta ge:
操作 电压/Op erat ing v olta ge:

操作 顺序/Op erat ing s eque nce:

短路 开断电流/ Shor t-cir cuit brea king cur rent:
短路 持续时间/ Dura tion of S hort- circ uit:

AC DC 22 0 V

0 -0. 3s-CO-180 s -CO 0-180 s-C O-180s -CO

AC DC 22 0 V
11 0V
11 0V

常熟开关制造有限公司 (原常熟开关厂 )
C HA NG S HU S W I TCH G EA RM FG . C O. , LTD .( FO R M ER CH AN GS HU SW IT CH GE AR PL AN T)

注意：请严格遵守使用规程和正确的操作规范！

CAUTION:P lease observe the instruction manual and fol low
ther ules of good engineering pr actice!

已储 能
C HA RGED

40

L M10×25

C V 2 - 1 2 / T ( V )固定式联锁

b）主轴右侧外伸

注：主轴左侧伸出长度L=40mm或50mm， 。若需其它长度，请与本公司联系

注：主轴右侧伸出长度L=40mm或50mm， 。若需其它长度，请与本公司联系
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A、转轴联锁
用于该联锁形式的转轴与柜子联锁件（成套厂自供）配合，实现断路器联锁分闸，或无法合闸。

a) 左侧联锁

b) 右侧联锁

C V 2 - 1 2 / T ( C )固定式联锁

CV2-12/T（C）固定式断路器

30

49

2-M5

10 10

φ10

12

φ10

12

49

30

2-M5

10 10

进行柜内任何工作都必须
先切断电源，严格遵守操
作规程，执行各种规定制
度，慎防触电与火灾事故！

警告

高电压危险！

WARNING
Always abserve the
ins truction manu al

and follow th e
rules of good

engineering pract ice!
Hazardous voltage

can cause electrical
shock and fire.

Disconnect power
bofore proceed in g
with any work on
th is equipment.

进行柜内任何工作都必须
先切断电源，严格遵守操
作规程，执行各种规定制
度，慎防触电与火灾事故！

警告

高电压危险！

WARNING
Always abserve the
instruction manual

and follow the
rules of good

engineering pract ice!
Hazardous voltage

can cause electrical
shock and fire.

Disconnect power
bofore proceeding
with any work on
this equipment.



B、断路器主轴外伸
断路器主轴外伸可提供合、分闸联锁信号，供远距离监测或者装配所需联锁。

a) 主轴左侧外伸

b） 主轴右侧外伸

主轴外伸加转轴联锁：
a）左侧联锁
b）右侧联锁

C、

16

M10×25

50

65

M10×25

50

65

C V 2 - 1 2 / T ( C )固定式联锁

进行柜内任何工作都必须
先切断电源，严格遵守操
作规程，执行各种规定制
度，慎防触电与火灾事故！

警告

高电压危险！

WARNING
Alwaysabserve the
instruct ion manual

an d fol low th e
rules of good

engineering practice!
Hazardous voltage

can cause electrical
shock an d f ire.

Disconnect power
bofore p roceed in g
with any work on
this equipment.

进行柜内任何工作都必须
先切断电源，严格遵守操
作规程，执行各种规定制
度，慎防触电与火灾事故！

警告

高电 压危险 ！

W A RN IN G
A lw ays abs erve the
i ns truc tion manua l

an d fo ll ow th e
rules o f good

eng i neeri ng prac tice !
Haz ardous vo ltage

can cau se e lec trica l
s hock an d f ire .

Di s conn ec t power
bo fo re proceed ing
w it h any work on
th is equi pm en t.



接地方式
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常规接地方式（接地排接地）

650

800

A mm（ ）

100

160

柜宽（mm）

接地排（厚4）

58

A

接地排（厚4）
58 58

20 0 20 0

柜宽：1000m



特殊接地方式1（接地触头接地）

800

1000

A（mm）

296

496

柜宽（mm）

特殊接地方式2（接地夹接地）
注：必须与专用导轨配合使用。

接地方式

18

A 接地排（4×4 0）

25.5
38

接地夹

650 180



CV2-12/T（V）固定式：标准方案

断路器内部电气接线原理图

19



CV2-12/T（V）手车式：标准方案

断路器内部电气接线原理图

20



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)固定式

非标准方案01/S1：3开3闭，QF：7开7闭

21



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)固定式
非标准方案02/S1：3开3闭

22



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)固定式
非标准方案03/QF：7开7闭

23



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)固定式
非标准方案04/S1：2开2闭，QF：7开7闭

24



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)固定式
非标准方案05/S1：2开2闭

25



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案06/S1：3开3闭

26



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案07/QF：7开7闭

27



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案08/S1：2开2闭

28



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案09/QF：6开6闭
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断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案10/S1：3开1闭
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断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案11/S1：2开2闭，QF：6开6闭
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断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案12/S1：3开1闭，QF：7开6闭

32



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案13/S1：2开1闭

33



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案14/取消29、39并联的QF触点
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断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案15/取消29、39并联的S8触点
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断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(V)手车式
非标准方案16/取消6、16，29、39的QF触点

36



CV2-12/T(C)固定式：标准方案

断路器内部电气接线原理图

37



断路器内部电气接线原理图

38

CV2-12/T(C)手车式：标准方案



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(C)固定式
非标准方案01/QF：7开7闭

39



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(C)固定式
非标准方案02/QF：7开7闭、带过流

40



断路器内部电气接线原理图

CV2-12/T(C)手车式
非标准方案03/QF：7开7闭

41



订货须知

用户务必确认对本产品技术资料已有详细了解，并应根据产品将来使用的场合按“订货规范”表订货。

CV2-12/T（V）订货规范（固定式）
（请在□打√）

注：1.选择附件为收费项目（带*的除外）；2.转轴联锁与主轴外伸可同时选择。

用户单位 订货台数 订货日期

CV2-12/T（V）

柜宽/相间距
(mm/mm) 800/210 1000/275

规格 规格

□630-25

□630-31.5

□1250-25

□1250-31.5

□1600-31.5

□1600-40

□2000-31.5

□2000-40

分闸脱扣器

合闸脱扣器

储能电机

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□闭锁线圈（Y1+S2）

□防跳继电器（K0）*

间接过流
脱扣器

3.5A

5A

□二相式（Y7、Y8） □三相式（Y7、Y8、Y9）

□二相式（Y7、Y8） □三相式（Y7、Y8、Y9）

型

号

标
配
附
件

选
择
附
件

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

数量 数量

信号输出
非标方案

辅助开关10开10闭
增加2只微动开关

□方案01/S1：3开3闭（储能信号）；QF：7开7闭（分合信号）

增加2只微动开关 □方案02/S1：3开3闭（储能信号）

辅助开关10开10闭 □方案03/ QF：7开7闭（分合信号）

辅助开关10开10闭
增加1只微动开关

□方案04/S1：2开2闭（储能信号）；QF：7开7闭（分合信号）

增加1只微动开关 □方案05/S1：2开2闭（储能信号）

联锁方式

□转轴联锁

□主轴外伸
（配拐臂）

□左侧分闸联锁 □左侧分闸+合闸联锁

□右侧分闸联锁 □右侧分闸+合闸联锁

□主轴左侧外伸 □伸出40mm □伸出50mm

□主轴右侧外伸 □伸出40mm □伸出50mm

二次回路接线方式* □端子排 □航空插头

备
注

42



订货须知

用户务必确认对本产品技术资料已有详细了解，并应根据产品将来使用的场合按“订货规范”表订货。

CV2-12/T（V）订货规范（手车式） （请在□打√）

注：选择附件为收费项目（带*的除外）。

用户单位 订货台数 订货日期

CV2-12/T（V）

柜宽/相间距
（mm/ mm）

分闸脱扣器

合闸脱扣器

储能电机

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□闭锁线圈（Y1+S2）

□防跳继电器（K0）*

间接过流
脱扣器

3.5A

5A

□二相式（Y7、Y8） □三相式（Y7、Y8、Y9）

□二相式（Y7、Y8） □三相式（Y7、Y8、Y9）

型

号

标
配
附
件

选
择
附
件

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

650/150 800/210 1000/275

规格 规格 规格 规格数量 数量 数量 数量

□630-25

□630-31.5

□1250-25

□1250-31.5

□630-25

□630-31.5

□1250-25

□1250-31.5

□1250-40

□16 00-31.5

□16 00-40

□20 00-31.5

□20 00-40

□2500-31.5

□2500-40

□3150-31.5

□3150-40

□底盘车闭锁（Y0） □AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

信号输出
非标方案

增加1只微动开关

增加2只微动开关

辅助开关10开10闭

□方案08/S1：2开2闭（储能信号） □方案13/S1：2开1闭（储能信号）

□方案06/S1：3开3闭（储能信号） □方案10/S1：3开1闭（储能信号）

□方案07/QF：7开7闭（分合信号） □方案09/QF：6开6闭（分合信号）

辅助开关10开10闭
增加1只微动开关

辅助开关10开10闭
增加2只微动开关

其他*

□方案11/S1：2开2闭（储能信号）；QF：7开7闭（分合信号）

□方案12/S1：3开1闭（储能信号）；QF：7开6闭（分合信号）

□方案14/取消29、39并联QF触点
□方案15/取消29、39并联S8触点
□方案16/取消6、16，29、39的QF触点

机械程序锁
（底盘车） □二进一 □三进二 □四进二

手车式与
柜门联锁

接地方式

□柜门关闭后才能操作底盘车

□柜门关闭后才能操作底盘车+断路器仅在试验位置时柜门才能打开

□常规接地方式（接地排接地）

□特殊接地方式1（接地触头接地）

□特殊接地方式2（接地夹接地）

备
注
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订货须知

用户务必确认对本产品技术资料已有详细了解，并应根据产品将来使用的场合按“订货规范”表订货。

CV2-12/T（C）订货规范（固定式）
（请在□打√）

注：1.选择附件为收费项目（带*的除外）；2.转轴联锁与主轴外伸可同时选择。

用户单位

型

号

标
配
附
件

选
择
附
件

备
注

CV2-12/T（C）

柜宽/相间距
(mm/mm)

分闸脱扣器

合闸脱扣器

□闭锁线圈（Y1+S2）

□防跳继电器（K0）*

储能电机

间接过流
脱扣器

信号输出
非标方案

□630-25

□630-31.5

□1250-25

□1250-31.5

□AC110V

□AC110V

□AC110V

3.5A

5A

规格

□AC110V

订货台数

800/210

□二相式（Y7、Y8） □三相式（Y7、Y8、Y9）

□二相式（Y7、Y8） □三相式（Y7、Y8、Y9）

□AC220V

□AC220V

□AC220V

数量

□AC220V

□DC110V

□DC110V

□DC110V

□DC110V

订货日期

□DC220V

□DC220V

□DC220V

□DC220V

辅助开关10开10闭
□方案01/QF：7开7闭

□方案02/QF：7开7闭、带过流

联锁方式

□转轴联锁

□主轴外伸
（配拐臂）

□左侧分闸联锁 □左侧分闸+合闸联锁

□右侧分闸联锁 □右侧分闸+合闸联锁

□主轴左侧外伸

□主轴右侧外伸

二次回路接线方式* □端子排 □航空插头
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订货须知

用户务必确认对本产品技术资料已有详细了解，并应根据产品将来使用的场合按“订货规范”表订货。

CV2-12/T（C）订货规范（手车式） （请在□打√）

注：选择附件为收费项目（带*的除外）。

用户单位 订货台数 订货日期

CV2-12/T（C）

柜宽/相间距
（mm/ mm）

分闸脱扣器

合闸脱扣器

储能电机

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

□闭锁线圈（Y1+S2）

□防跳继电器（K0）*

间接过流
脱扣器

3.5A

5A

□二相式（Y7、Y8） □三相式（Y7、Y8、Y9）

□二相式（Y7、Y8） □三相式（Y7、Y8、Y9）

型

号

标
配
附
件

选
择
附
件

□AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

规格 规格数量 数量

□底盘车闭锁（Y0） □AC110V □AC220V □DC110V □DC220V

信号输出
非标方案

备
注

650/150 800/210

□630-25

□630-31.5

□1250-25

□1250-31.5

□630-25

□630-31.5

□1250-25

□1250-31.5

辅助开关10开10闭 □方案03/QF：7开7闭

机械程序锁
（底盘车） □二进一 □三进二 □四进二

手车式与
柜门联锁

接地方式

□柜门关闭后才能操作底盘车

□柜门关闭后才能操作底盘车+断路器仅在试验位置时柜门才能打开

□常规接地方式（接地排接地）

□特殊接地方式1（接地触头接地）

□特殊接地方式2（接地夹接地）
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因产品技术需不断改进，所有数据应以本公司技术部门最新确认为准。
本产品样本的版权和解释权属常熟开关制造有限公司（原常熟开关厂）。

All technical data of products should be subject to final confirmation of our technical department.
Publishing of this product catalogue and explaination of all details will be reserved by

.
Changshu Switchgear

Mfg. Co., Ltd. former Changshu Switchgear Plant（ ）

ADDRESS:NO.8 JIANYE ROAD CHANGSHU，JIANGSU，P.R.CHINA
URL:HTTP://WWW.RIYUE.COM.CN

E-MAIL:cskg0001@cs-kg.com
POST CODE:215500

常熟开关制造有限公司（原常熟开关厂）
CHANGSHU SWITCHGEAR MFG. CO., LTD. FORMER CHANGSHU SWITCHGEAR PLANT（ ）

常熟开关 持续超越

A021501A15 01

国家重点 高新技术 企业

全国企事 业知识产 权示范单位

全国守合 同重信用 企业

国家科学 技术进步 二等奖获得者

国家创新 型试点企 业

http://WWW.RIYUE.COM.CN
mailto:E-MAIL:cskg0001@cs-kg.com



